



श्री सुनील गलगोटिया, चांसलर

हमारी उत्कृष्टता आधारित मूल्य प्रणाली ने ही गलगोटीयाज यूनिवर्सिटी की गुणवत्ता-पूर्ण शिक्षा का पर्याय बना दिया है। हमारे विश्वस्तरीय शिक्षक, यूनिवर्सिटी सुविधाएं, अंतरराष्ट्रीय शिक्षण और पढ़ने एवं सोचने के लिए उत्कृष्ट परिस्थितिको तंत्र को बजट से गलगोटीयाज यूनिवर्सिटी इन छात्रों को प्रबंधीत संस्थान बनना जा रहा है जो उच्च शिक्षा प्राप्त करना चाहते हैं। विस्तार को वैश्वस्तरीय शिक्षा सुविधाएं प्रदान करने की हमारी लगातार कोशिश ने यह सुनिश्चित किया है कि गलगोटीयाज यूनिवर्सिटी नामचीन कंपनियों में नौकरी हासिल करने का गंतव्य है। नए वैश्विक आर्थिक व्यवस्था, तेजी से तकनीकी उद्योग और मूल्य-केंद्रित ने चुनौतियों और अवसरों को नई श्रृंखला शुरू की है। कुछ नया करने और नई तकनीकी और प्रक्रियाओं को अपनाने की क्षमता नई सदी में प्रतिस्पर्धात्मक स्थापन दे सकती है। हमारा विश्वास है कि ऐसा सिर्फ उच्च गुणवत्ता वाले शिक्षा के जरिए ही संभव हो सकता है। गलगोटीयाज यूनिवर्सिटी में हमने विश्वस्तरीय पेशेवरों को विकसित और पोषित करने की जिम्मेदारी ली है।



गलगोटिया

यूनिवर्सिटी क्यों

'उद्योग द्वारा संचालित पाठ्यक्रम, छात्र के संपूर्ण शिक्षा अवधि में उद्योग से उसके जुड़ाव के मामले में हमने मौलिक बातों पर बहुत ध्यान दिया है।' हमने पिछले दशकों में उत्कृष्ट शिक्षा और अनुसंधानात्मक बुद्धि अपनी ओर आकर्षित की है और अपने वाले समय में वैश्विक विषयवस्तुओं के साथ मिलकर काम करने जा रहे हैं। अगामी समय में विस्तार को इस परंपरा को कायम रखेंगे तबकि गलगोटीयाज के छात्र सच्चे वैश्विक विचारक और नेताओं के रूप में उभर सकें। वैश्विक चुनौतियों का सामना समग्र रूप से करने में सक्षम हो सकें।

कोर्स

- कंप्यूटिंग साइंस एंड इंजी.
- सॉल्व एंड मैकेनिकल इंजी.
- केमिकल इंजीनियरिंग
- फार्मेशन एंड फार्मस
- सूचीबद्ध एंड सोशल साइंस
- स्कूल ऑफ लॉ
- फैशन एंड टेक्स्टाइल डिजाइन

अधिक जानकारी के लिए
www.galgotiasuniversity.edu.in

शैक्षणिक निकाय / संकाय

गलगोटीयाज यूनिवर्सिटी में हमारे वैश्विक शिक्षकों का नेतृत्व हमारे प्रोफेसर, डॉ. अशोक सम्भरन करते हैं। डॉ. सम्भरन एक जाने माने विद्वान और शिक्षार्थिद हैं जो विश्व की शीर्ष दस तकनीकी संस्थानों में शामिल जॉर्जिया टेक, यूएसए में डॉन के पद पर 35 वर्षों तक रहे और मिसाल बताने की। हमारे पास प्रो प्रोफेसर और डॉ. ऑफ बिजनेस के डॉन डॉ. जलाली उस्ताथोपालन हैं, जो अमेरिका में पिछले 25 वर्षों से अकादमिक उत्कृष्टता का मिसाल बने हुए हैं। इन्होंने बेरी एसोसिएटेड डॉन, ओकलैंड यूनिवर्सिटी में स्कूल ऑफ बिजनेस को स्थापना कर 'डॉ. डॉ.' रूबेनो पर पहुंचाया। हमारे पास प्रो प्रोफेसर और स्कूल ऑफ इंजीनियरिंग के डॉन डॉ. मान टिक्कू है। एक 'जोड़ने' वाले शिक्षार्थिद विन्डोने इंजीनियरिंग को शिक्षा से जुड़े प्रोग्राम को उत्कृष्ट बनाने के लिए परहटपू यूनिवर्सिटी, यूएसए में वर्षों मेहनत की। ये एक लेखक भी हैं विनोको फिलॉसोफिकल इंजीनियरिंग संघों में शामिल हैं।

रिसर्च

गलगोटीयाज यूनिवर्सिटी छात्रों को अनुभवनात्मक सीख और जीवन से लगातार सीखने की कला से लैस करने का प्रयास करती है। विज्ञान प्रयोगशाला और अनुसंधान को

समर्पित शिक्षक छात्रों में जोष संस्कृति पैदा करते हैं। हाल ही में, गलगोटीयाज यूनिवर्सिटी ने भारत का गौरव बढ़ाया जब नासा ने मार्शल स्पेस सेंटर, इंटरसिकने, अलबामा, अमेरिका में स्थानीय प्रदर्शन के लिए टीएम गलगोटीयाज का डिजाइन किया गया मूनडूब-गो का बचन किया इससे भी खास बात यह रही कि गलगोटीयाज यूनिवर्सिटी ने उन आशिषी पांच यूनिवर्सिटीयों में से भी जिसे पूरी दुनिया से बुला गया था और भारत को भी वह एक मात्र प्राइवेट यूनिवर्सिटी थी।

प्लेसमेंट सेंटर

गलगोटीयाज को उद्योगोन्मुख शिक्षा व्यवस्था छात्र प्रशिक्षण, उद्योग प्रसंगिक प्रोजेक्ट सहयोग, उद्योग से जुड़ी पाठ्यक्रम और इंटरनल, तकनीकी और सॉफ्ट स्किल प्रशिक्षण देती है। क्षेत्र के विशेषज्ञों के साथ व्यापक बातचीत हर एक छात्र को नौकरी के लिए पूर्ण रूप से तैयार करता है। उद्योग और मीडिया सर्वेक्षण में हर वर्ष 100प्रोसेंटो 'प्लेसमेंट' बताने हैं। हाल ही में गलगोटीयाज यूनिवर्सिटी के अंतिम वर्ष के छात्र नवीन गोस्वामी को हेरिफोस एनबी, यूएसए से 50 लाख रुपये की नौकरी का प्रस्ताव मिला है। इस प्रकार हमारी शिक्षा के गुणवत्तता को वैधता सिद्ध होती है।

58516

गलगोटियाज यूनिवर्सिटी

प्लॉट नं. 2, सेक्टर 17A, यमुना एक्सप्रेसवे, ग्रेटर नोएडा

टेलीफोन नं. 0120-4370000, वेबसाइट: www.galgotiasuniversity.edu.in, ई-मेल: chancellor@galgotiasuniversity.edu.in